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TESTE CLASA a V-a



Teste rezolvate de matematica pentru clasele V-VIII

TESTUL 1 - EVALUARE INITIALA

» Pentru rezolvarea corecta a tuturor cerintelor din Partea I si Partea a II-a se acordi 90 de puncte.
» Din oficiu se acorda 10 puncte.

» Toate subiectele sunt obligatorii.

» Timpul de lucru efectiv este de 50 minute.

PARTEA |
La exercitiile 1. si 2. scrieti numai rezultatele. La exercitiul 3. scrieti (A) daca propozitia este
adevarata si (F) daca propozitia este falsa. (45 de puncte)

1. Efectuati: a) 5347 + 854 =
20p
b) 3739 -719 =

c) 103x 17 =

d) 71407 : 7 =

5p | 2. Gasiti toate numerele naturale care Impartite la 4 dau catul 19?

3. Precizati pentru fiecare propozitie daca este adevarata sau falsa.

5p | a) Cel mai mic numar de trei cifre, format din cifrele 8, 9 si 4 este 984.
5p | b) Numerele mai mari decét 5 si mai mici decat 9 sunt: 6, 7, 8.

5p | ¢) Numarul de 4 ori mai mic decat 132 este 528.

5p | d) Numarul cu 12 mai mic decét 13 x 2 este 14.

PARTEA A lI-A
La urmaitoarele probleme se cer rezolvarile complete . (45 de puncte)

15p | 4. Efectuati: 3+10 x [703+11 x (15+15:3)].
5. Determinati:

7p | @) numarul a stiind ca este o treime din 276.

6p | b) fractia din dreptunghi care reprezinta partea hasurata. F;:
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Teste rezolvate de matematica pentru clasele V-VIII

7p | c) ce fractie din patrat reprezintd partea hasurata.

10p | 6. Suma a doua numere este 245. Care sunt cele doud numere daca primul este de patru ori mai
mare decat al doilea?

SUCCES!
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Teste rezolvate de matematica pentru clasele V-VIII

TESTUL 13 - Triunghiul

PARTEA |

1.Tn AABC, AB = AC, M mijlocul laturii BC, AB = 6¢cm si MB = 2cm, atunci Ppage = -

2. TN AABC, AB = AC, AD bisectoarea <BAC si BAD = 40°, atunci <ABC = ....°
3. TN AABC,A =90°, atunciB+C=..0

4.Tn AABC, AB = ACsi A =90° atunci B =...°

5.Tn AABC, AB = AC, A = 60°, atunci AABC este.....

6. AABC, AB = AC, AD 1 AC, D € BC, atunciBD = - ...,

PARTEA all-a
1. Se da figura in care AB N CD = {0} si *DAO = «CBO, 0 mijlocul laturii AB.

A D

Aratati ca AAOD = ABOC.

2. Tn triunghiul echilateral ABC, D mijlocul laturii BC. Aritati ca 4ADB = £ADC = 90°.

3. Se da figura in care AC L BD si O mijlocul laturii AC, O mijlocul laturii BD. Aratati ca

AABD si ABCD sunt isoscele.
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Teste rezolvate de matematica pentru clasele V-VIII

4.Tn AABC, AB = AC si masura unghiului A este media aritmetici a masurilor <B si «C. Aflati
masura unghiului 4, B, C.

5.Tn AABC, 4 = 90°, AB =12 cmsi BC = 13 cm. Calculati perimetrul AABC.

6. Se da figura in care AB = AC si «B = «C. Arétati ca AAEF este isoscel.

SUCCES!
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Teste rezolvate de matematica pentru clasele V-VIII

TESTUL 10 - Organizarea datelor

1) O multime are 20 elemente, alta 6 elemente, iar intersectia celor doua multimi are 4 elemente.
Calculati Card(A U B) si Card(A % B).

2) Probabilitatea ca, aruncand un zar, sa apara o fata cu numar par este ...

3) Tntr-un sistem de axe ortogonale xOy se considera punctele A(—6;0), B(6;0) si C(0;8).
Calculati aria triunghiului ABC.

4) Fie A(—1;—-4), B(5;4) si C(0;y). Aflati y astfel incat AB = BC.
5) Distanta dintre punctele A(1,2) si B(0,—6) este ...

6) In tabelul de mai jos sunt reprezentate rezultatele obtinute de toti elevii unei clase la testul de
evalure, la matematica.

Nota 4 5 6 7 8 9 10
Numar de elevi 1 3 6 6 7 4 3

a) Calculati numarul de elevi ai acestei clase.
b) Calculati numarul de elevi care au obtinut note de 6, 9 sau 10.

7) Energia electrica furnizata unei localitati a fost produsa din urmatoarele surse de energie:

Pacura «—— Gaze naturale

20% 25%

<«—— Surse regenerabile
35%

Carbune —»
Nuclear

Aflati procentul reprezentat de Nuclear si completati tabelul urmétor cu datele din diagrama.
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Tipul
energieli

Carbune

Pacura

Surse

regenerabile

Gaze
naturale

Nuclear

Procentele
reprezentate
de tipul
energiei

SUCCES!

- 103 -




Teste rezolvate de matematica pentru clasele V-VIII

- 104 -




TESTE CLASA a Vlll-a



Teste rezolvate de matematica pentru clasele V-VIII

TESTUL 15
Model 2 — Evaluare sumativa din mai multe unitati

SUBIECTUL 1 (35 puncte) — Pe foaia de teza se scriu numai rezultatele.

Daca f: RoR, f(x) = 2 — x, atunci f(3)esteegalcu ......
Solutia naturala a ecuatiei x> —x —12 = Oeste egaldcu ...

x3-25x
x2410x+25’

Graficul functiei liniare f: R—>R, f(x) = x + 2 intersecteaza axa OY in punctul .......

Un cub are aria totala 150 cm?. Volumul sdu este .......... cm3.

Volumul unei prisme hexagonale regulate cu muchia bazei de 6 cm si inaltimea de 8 cm este
3

Simplificand raportul cux € R —{=5} prin x + 5 se obtine: ......

o Uk w NE

7. Aria laterala a trunchiului de piramida triunghiulara regulata cu laturile bazelor de lungimi 6ecm

sirespectiv 12 cm si apotema de 4 cm este de ... cm?.

SUBIECTUL al ll-lea (55 puncte) — Pe foaia de teza se scriu rezolvarile complete.
1. Fie functia f : R—> R, f(x) =2x —5.

a) Reprezentati graficul functiei f intr-un sistem de axe de coordonate.

b) Aflatia € R pentru care punctul A (2a ,5a + 3) apartine graficului functiei f.

c) Aflati aria triunghiului format de axele de coordonate si graficul functiei.

X2 2 j 2x -3

,unde xeR \{—3,%,3,5}. Aduceti E(x)

2. Se di expresia E(x) =|1- + :
P ) ( x?-9 x-3) x*-2x-15

la forma cea mai simpla.

3. Un cort In forma de piramida patrulatera regulata cu muchia bazei de 10 m si indltimea de 12 m
este confectionat in intregime din panza.

a) Calculati volumul cortului.

b) Daci 1 m® de panza costi 10 lei, verificati daca 4000 lei ajung pentru cumpararea panzei.

c) Calculati sinusul unghiului format de o fata laterald cu planul bazei cortului.

d) Aflati distanta de la un varf al bazei la o fata laterala opusa.

4. O cutie din plastic are forma unui paralelipiped dreptunghic ABCDA’B’C’D’ in care se cunosc
AB =8 cm, BC = 8v3 cm, iar triunghiul ACC’ este isoscel.
a) Verificati daci in cutie incap doi litri de apa (1,7 <3 < 1,8)
b) Aflati distanta de la B la planul ACC’.
SUCCES!
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Teste rezolvate de matematica pentru clasele V-VIII

TESTUL 1 - EVALUARE INITIALA

PARTEA | (45 de puncte)
» Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie punctajul maxim previzut in
dreptul fiecarei cerinte, fie 0 puncte.

» Nu se acorda punctaje intermediare.

Nr.item | 1.a) 1. b) 1.0 1.d) 2. 3.a) 3.b) 3.0) 3.d)
Rezultate | 6201 3020 1751 | 10201 | 76,77,78,79 F A F A
Punctaj 5p 5p 5p 5p 5p 5p 5p 5p 5p
PARTEA a ll-a (45 de puncte)

> Pentru orice solutie corecti, chiar dacd este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul maxim
corespunzaitor.

» Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

4, 3+10x[703+11x(15+15:3)]=3+10x[703+11x(15+5)] = S5p
=3+10x(703+11x20)=3+10x (703 + 11 x20) =3+ 10 x (703 + 220) = S5p
=3+ 10x923 =3 +9230 =9233 5p

5.a) |a=276:3= 3p
=92 4p

5.b) | 2 6p
6

5.¢) |3 p
4

6. a+b=245 1p
a=4b 2p
4b + b =245 2p
5b =245 1p
b=245:5 1p
b= 49 1p
a=4x49 1p
a=196 saua=245-49=196 1p

» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.
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Teste rezolvate de matematica pentru clasele V-VIII

TESTUL 13 - Triunghiul

PARTEA I

1.16cm

2.50°

3.90°

4,450

5. triunghi echilateral
6.BD = DC

PARTEA a ll-a

1.A0OD = ABOCcazIl U.L.U.

2.AADB = AADC caz IIl L.L.L.

3.AAOB = AAOD caz C.C si ABOC = ACOD caz C.C.
4.A=B=C=60°

5. Pypypc = 12+5+13=30cm

6.AABE = AACF,cazllU.L.U.= AE = AF
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TESTUL 10 - Organizarea datelor

1)a)Card(AUB) = Card A+ Card B — Card(ANnB) =22
b) Card(AXB) = Card A - Card B=120

2) p= nr.caz.fav — 1

nr.caz.posibile 2
3) Pentru a determina lungimile laturilor triunghiului, folosim formula distantei dintre doua puncte
AB = /(x5 — x4)? + (y5 — y4)? = 12, BC = AC = 10 = AABC este isoscel.
Putem a calcula aria triunghiului folosim formula lui Heron A = \/p(p —a)(p —b)(p —c) unde p
este semiperimetrul triunghiului si a, b, c laturile triunghiului = A = 48
4) Daci AB=10,BC=,/25+ (y —4)25iAB=BC =y — 4 = +5/3 = y = +5/3 + 4.
5) AB =1Z + 64 = /65
6) a) 30 elevi, b) 13 elevi
7) nuclear 100% — 95% = 5%.

TIpUI. . Carbune Piacura Surse . Gaze Nuclear
energieli regenerabile | naturale

Procentele

reprezentate | 350 20% 15% 25% 5%
de tipul

energiei
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TESTUL 15
Model 2 — Evaluare sumativa din mai multe unitati

Subiectul |

1. 2. 3. 4, 5. 6. 7.
-1 4 x(x —5) 0,2) 125 432+/3 108
x+5

Subiectul al 11-lea
1. b)f(2a)=5a+3=>2-2a—5=5a+3=>a=-8

5 5
c)GfHOX:M(E,O)=>0M:§:2,5u

G; N 0Y = N(0,~5) = ON = 5u
_OM-ON _25-5

= = 2
Ap 5 > 6,25u
_ ,x%*-9 x2 2(x+3) (x+3)(x-5)
2. E() = (x2—9 " x2_9 + (x—3)(x+3)) " 2x-3
B )_x2—9—x2+2x+6 (x+3)(x—-5)
VTG =3)x+3) | 2x-3

2x—3 x-—5 _x—5
x—3 2x—3 x-3

E(x) =

Ap-h 100-12
3. a)V= bT =

=400 m?3

b) Notam piramida cu VABCD
Apénzé = Ab + Al

40- 13
=260 m?

Fie VM apotema piramidei,VM = 13cm = A =
Apanzs = Ap + A; = 100 + 260 = 360 m?

pretul panzei 360 - 10 = 3600 lei = ajung 4000 lei pentru cumpararea panzei
¢) <((ABC), (VBC)) = «(OM,VM) = «VMO

in<VMO = 12
sin =13
V 400 VM.-BC 13:10
d) Vwagc = 5= = 200,Aayvc = > = = 65 m?
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Apnysc - d(A, (VBC)) = 200255 d(4, (VBC)) .

VWyasc = 3 00 3
o ey < 890 _ 120

4. a) AC = 16cm, A ACC'dreptunghic isoscel = CC' = AC =16 cm
V=AB-BC-CC' =8 -8V3.16 =1024vV3 cm3 = 1,024v3 dm3 = 1,024V/31
17<+3<18=1,7408 < 1,024v/3<1,8432 = 17408 <V <1,8432=V < 2]
b) Fie BN L AC si cum CC' L BN = BN 1 (ACC") =
8-8v3

16

d(B, (ACC")) = BN = = 4/3cm
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